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MANUAL DEL USUARIO

Gracias por comprar nuestro altavoz. Por favor, lea atentamente este manual de
usuario antes de utilizarlo y guardelo para futuras consultas.

Nota:

Evite el uso de este altavoz en ambientes de alta temperatura y humedad.
Evite desmontar por sus medios el altavoz, ya que de lo contrario perdera la
garantia.

CARACTERISTICAS

- BT inaldmbrico

- Funcion TWS

- Soporta USB y tarjeta micro SD
- Radio FM incorporada

- Entrada AUX

- Control de medios / volumen

- Bateria recargable incorporada

ESPECIFICACIONES

Potencia de salida (RMS): 40W
Versiéon BT: 5.0
Impedancia del altavoz 3Q

Frecuencias de respuesta:
Tamafo maximo soportado de

120Hz - 20kHz

memoria USB/micro SD: 32GB

Formatos de audio soportados: MP3

Capacidad de la bateria: Li-on 1800 mAh
Tiempo de carga: 3-4 horas

Tiempo de reproduccién: 1.5 horas*
Dimensién del producto (largo x 270 x 280 x 562 mm
alto x ancho): 5.9 kgs

Peso neto
DESCRIPCION DE LA PANTALLA LED

En la pantalla LED aparecera el nombre del modo de
reproduccion seleccionado:

1.USB MP3: Modo entrada USB / Micro SD para musica
MP3. Al introducir un pendrive o tarjeta de memoria
con musica MP3, el equipo lo detectard y empezara la
reproducciéon automaticamente.

2. LINE: Modo reproduccion mediante entrada AUX IN.
3. BLUE: Modo conexién mediante bluetooth

4. FM: Modo reproduccién Radio FM*

* En el modo Radio FM, pulse el botén “Play/pausa” para iniciar la busqueda y
almacenamiento automatico de emisoras de radio.
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INTRODUCCION DE LA FUNCION DE CARGA

Durante la carga la luzindicadora es de color rojo; la luz cambia a color azul indica que
la bateria estda completamente cargada.

Nota: Cargue nuevamente el equipo cuando emita el aviso de voz de bateria baja.

INDICADORES DEL PANEL TRASERO

MODE REC |LED/MODE
TWS mc PRIl

@ ® ® ®60 ©® @
1. Modo/TWS - Pulse este botén (&)
para seleccionar el modo BLUE/
FM/LINE/USB; en el modo
Bluetooth, mantenga pulsado - —@
este botdn durante 3 segundos
para pasar a la funcién TWS. © -
2. Pista o emisora FM anterior
pulse este botén para ir a la an
pista anterior o a la emisora FM @0
anterior; manténgalo pulsado
para bajar el volumen.
3. Reproduccion/ Pausa & an
Prioridad Micréfono - Pulse ;g,gvzggey

para reproducir o pausar la
musica o el escaneo automatico
de la FM; Pulsacion larga para
activar/desactivar la funcién de
prioridad del micréfono.

4. Pista o emisora FM siguiente
pulse este botén para ir a la
pista siguiente o a la emisora FM
siguiente.

5. GRABADO - Inserte una tarjeta USB o TF, pulse prolongadamente este botén para
activar la grabacién; pulse brevemente para reproducir los archivos grabados.

6. MODO LED - Pulse para cambiar la luz del LED.

7.PUERTO DE ENTRADA USB - Inserte su unidad USB en esta ranura para reproducir
musica; Tarjeta TF - Inserte su tarjeta SD en esta ranura para reproducir musica.

8. INTERRUPTOR DE ENCENDIDO - Antes de encender la unidad, asegurese de que
todos los controles de volumen estén completamente bajados. Sélo una vez que
la unidad esté encendida, debe comenzar a subir los niveles de volumen maestro
lentamente.

9. BOTON ON/OFF LUCES LED: Poner en posicion ON para encender las luces LED y
en OFF para apagarlas.

':)s
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10. ENTRADA DC 12 - Este producto incluye una conexion para bateria externa de
12V. Utilice las entradas de color rojo (+) y negro (-) para conectar con la bateria
externa de almacenamiento (+) / (-).

11. Entrada AC - Utilice la alimentacién AC para cargar su altavoz

12. VOLUMEN PRINCIPAL - Control para ajustar el volumen principal.

13. CONECTOR DE ENTRADA DE AUDIO.

14. AJUSTE DE AGUDOS - Control para ajustar el volumen de los agudos.

15. AJUSTE DE GRAVES - Control para ajustar el volumen de los graves.

16. VOLUMEN ECO - Control para ajustar el eco del micréfono.

17. VOLUMEN DEL MICROFONO - Control para ajustar el volumen del micréfono.

18. JACK DE ENTRADA DE MICROFONO.

MODO USB / MICRO SD / ENTRADA AUX

1. USB: Se reproduce cuando se inserta el USB cuando se guarda con musica MP3.

2. MICRO SD: Se reproduce cuando se inserta una tarjeta Micro SD con musica Mp3.

3. AUX: Se reproduce cuando se enchufa el cable AUX y se conecta a un dispositivo
de musica. |

4. REPRODUCCION/PAUSA: En el modo USB o Micro SD, pulse para reproducir o pausar.

5.BOTONES “ »»1 0 144~ ;: Con la reproducciéon de musica en el modo USB o Micro SD,
pulse brevemente para retroceder o avanzar en la musica.

MODO FM

- Utilice el boton MODE para cambiar el altavoz al modo FM.

- Pulse prolongadamente el botén de reproduccién/pausa para iniciar la busqueda
automatica de emisoras de radio.

- Una vez finalizada la busqueda, pulse “ »»1 0 144" para cambiar de emisora.

MODO BT

1.Cuando seenciende por primeravez, el altavozentraen el modo de emparejamiento
BT. Abra la configuracion del Bluetooth en su teléfono, busque “DW DSK-333"y
conéctelo.

2. Pulse brevemente el botén 14« para pasar a la pista anterior, pulse el botén P> para
pasar a la pista siguiente.

3. Pulse el botén de reproduccidn/pausa para hacer una pausa; pulse de nuevo para
reanudar la reproduccién de musica.

MODO TWS - SONIDO ESTEREO (SE REQUIEREN 2 ALTAVOCES DAEWOO DSK-333)

1. Encienda los dos altavoces y cdmbielos al modo Bluetooth.

2. Mantenga pulsado el botén MODE de ambos altavoces (la pantalla mostrara
“BLUE" y parpadeara al mismo tiempo); después de unos segundos ambos
altavoces se conectaran con éxito; abra el Bluetooth del teléfono y busque el
nombre “DW DSK-333".

3. Una vez conectado, podras disfrutar de la musica de los dos altavoces.



MANDO A DISTANCIA

1. ENCENDIDO: Pulse este boton para 1
encender o apagar el dispositivo.

2. SELECCION DE MODO: Cuando NO haya
un USB o una tarjeta TF insertada en la
unidad, pulse este botén para seleccionar
cualquiera de los modos de entrada.

3. 0-9: Seleccién de una pista determinada 3
en el modo USB/Tarjeta TF.

4. MUTE: Pulse este botén para silenciar la
unidad.

5. EQ: Pulse este botén para seleccionar el
modo de ecualizacion: Pop, Rock, Jazz, 5
Clasico o Normal en el modo de tarjeta 6
USB/TF.

6.REP: En el modo USB/Tarjeta SD, pulse este 8
botdn para seleccionar si desea repetir la 10

pista actual o repetir todas las pistas.

7.SCAN: Presione la tecla “SCAN" para
iniciar la funcion de busqueda automatica
en el modo de Radio FM

8.Pista anterior: Pulse este botén parairala
pista anterior en el modo USB/tarjeta SD/
Bluetooth o para ir a la emisora de radio
anterior almacenada en el modo FM.

9. Pista siguiente: Pulse este botdn para ir a la pista siguiente en modo USB/Tarjeta
SD/Bluetooth o para ir a la siguiente emisora de radio en modo FM.

10. BOTON PLAY/PAUSE: Cuando esté en modo FM, pulse este botdn para buscar
automaticamente emisoras de radio. La unidad almacenara las emisoras de radio
disponibles.

Pulselo de nuevo para detener la busqueda. Si estd en modo USB/Tarjeta SD/
Bluetooth, pulse este botdn para hacer una pausa, pulselo de nuevo para reanudar
la reproduccién.

11. VOL-: Pulse este botén para reducir el volumen. VOL +: Pulse este botén para
aumentar el volumen.

ELIMINACION DEL PRODUCTO

Preste atencidn a los aspectos medioambientales de la eliminacién de las

pilas.

No tire pilas usadas al cubo de la basura. Pébngase en contacto con su
distribuidor minorista para proteger el medio ambiente.

Los productos eléctricos no deben desecharse junto con los residuos

domésticos. Por favor, recicle cuando existan las instalaciones habilitadas
para ello.



A@,}s DECLARACION DE CONFORMIDAD c €

DECLARANTE

Nombre: MASATS COLORING, S.L.U.

Domicilio: C/ Metalurgia, 38-42, 22 Planta
08038 - Barcelona

Tel/Fax: 932910505 /93 2910547

CIF: B-61666913

Declaramos bajo nuestra exclusiva responsabilidad la conformidad del producto:

PRODUCTO

Nombre: Altavoz trolley karaoke
Marca: Daewoo

Modelo: DSK-333

Al que se refiere esta declaracion, con las normas u otros documentos normativos:

EN 60065:2014

EN 62479:2010

ETSIEN 301 489-1V2.2.0 (2017-03)
ETSIEN 301 489-17 V3.2.0 (2017-03)
ETSIEN 300 328V2.1.1 (2016-11)

Barcelona, 28 de junio de 2021

D. Sergi Rigat
Director de Marketing



GARANTIA

Masats Coloring, S.L. U, en cumplimiento con lo establecido por la Ley de Proteccion
al Consumidor (Ley 23/2003 de 10 /07/2003), ofrece Garantia al Cliente en Espana
y Portugal (Peninsula y Baleares), para todos sus productos de la marca bajo las
siguientes condiciones:

A. Todos los productos en los que se detecten fallos de funcionamiento antes de
transcurridos 15 DIAS desde la fecha de venta al cliente final SERAN CAMBIADOS POR
OTRO, cuando:

1. El producto haya sido utilizado solo en el uso normal para el que estaba previsto.
2. No haya sido abierto, manipulado o alterado por persona ajena al Servicio Técnico
Oficial de la marca.

3. No haya sufrido dafos por golpes, inundacion, sobrecalentamiento, sobrecarga
eléctrica o cualquier otra circunstancia externa que pueda ser posible motivo de
averia.

4. Sea devuelto al punto de venta donde se adquirié, con su embalaje original en
perfecto estado, completo con todos sus accesorios y manuales, y acompanado de la
factura o ticket de venta donde se indique claramente la marca tipo del producto y la
fecha de venta.

B. Todos los productos en los que se detecten fallos de funcionamiento antes de
transcurridos DOS ANOS desde su fecha de venta, seran reparados o cambiados por
otro, siempre que:

1. El producto haya sido utilizado solo en el uso normal para el que estaba previsto.
2. No haya sido abierto, manipulado o alterado por persona ajena al Servicio Técnico
Oficial de la marca.

3. No haya sufrido dafos por golpes, inundacién, sobrecalentamiento, sobrecarga
eléctrica o cualquier otra circunstancia externa que pueda ser posible motivo de
averia.

4. Sea devuelto al servicio técnico de Masats Coloring, S.L.U. o al punto de venta
donde se adquirio, con embalaje adecuado y acompanado de la factura o ticket de
venta donde se indique claramente la marca y tipo del producto, la fecha de venta y
el nombre y direccién del establecimiento vendedor asi como una explicacién de la
averia detectada.

Excepcidn: Los componentes adicionales de los productos sujetos a desgaste natural
debido a su uso como adaptadores AC, baterias, mandos a distancia, auriculares...,
quedan excluidos de esta garantia.

Serda responsabilidad exclusiva del usuario el envio del producto en las condiciones
adecuadas para evitar danos durante el transporte.

Masats Coloring, S.L.U. se reserva el derecho a dictaminar sobre el estado de los
productos averiados o defectuosos que le sean remitidos. En caso de reclamacién
seran de competencia exclusiva los Tribunales de la ciudad de Barcelona.

Datos contacto SAT Espafia (Para productos adquiridos en Espafia):

HELP S.A.T. e-mail: tecnico@helpsat.es
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USER MANUAL

Thank you for purchasing our Speaker. Please read this user manual carefully before
operation & save it for future reference.

Note:

« Avoid the use of this speaker at the high-temperature and high humidity
environment.
- Avoid self-disassemble of speaker, or it will result in the failure of warranty.

FEATURES

« Wireless BT

« TWS Function

« Supports USB & micro SD card
« Built-in FM Radio

« AUX Input

« Media / Volume control

+ Built-in Rechargeable battery

SPECIFICATIONS

Output Power (RMS) 40W
BT Version 5.0
Speaker Impedance 30

Frequency Response 120Hz - 20kHz

Max Supported USB/micro SD

memory size 32GB

Supported Audio formats MP3

Battery Capacity Li-on 1800 mAh
Charging time 3-4 hrs

Playback time 1.5 hrs*

Product Dimension (L x W x H) 270 x 280 x 562 mm
Net. Weight 5.9 kgs

DISPLAY DESCRIPTION

The LED display will show the name of the selected

playback mode:

1.USB MP3: USB / MicroSD input mode for music

LED DISPLAY

MP3. When a USB flash drive or memory card with
MP3 music is inserted, the unit will detect it and

start playback automatically.

2. LINE: Playback mode through AUX IN input.

3. BLUE: Connection mode via bluetooth.

4. FM: FM Radio playback mode*.

* In FM Radio Mode, short press the Play/Pause button for a few seconds to start the
automatic search and storage of radio stations.



CHARGING FUNCTION INTRODUCTION

During charging the indicator light is red; the light changes to blue indicating that the
battery is fully charged.

Note: Please charge the power when there is battery low voice prompt.

BACK PANEL FUNCTION

MODE REC |LED/MODE
TWS mc PRIl

@ ® ® ®60 ©® @
®
1.Mode/TWS - Press this button
to select BLUE/FM/LINE/USB ®
mode In Bluetooth mode, ® - —@®
press and hold this button for
3s to skip to the TWS function. ® “ R -
2. Previous & FM channel -
press this button to previous @ @
song or previous FM channel;
long press to decrease the =
volume. . L
3. Play/ Pause & Microphone @ -
Priority - Play or pause the 50Kz 60K

musicorFMscanautomatically; &
Long press to turn ON/OFF the
microphone priority function.

4. Next & FM channel - press
this button to next song or
next FM channel (long press to
increase the volume).

5. Record - Insert USB or TF card, long press this button to turn ON recording; Short
press to play the recording files.

6. LED MODE - Press to change the LED light

7. USB Input port - Insert your USB flash drive into this slot to play music; TF Card -
Insert your SD Card into this slot to play music.

8. Power Switch - Before the unit is turned on please ensure that all of the level
controls are turned down completely. Only once the unit is turned on, you should
begin to raise the master volume levels slowly.

9. LED Switch - This switch controls the light of the woofer, turn it to the on position
and the light will illuminate, turn it off and the light will turn off.

10.DC 12 Input - This product matched with external 12V storage battery connecting
clamp, please according to red (+), black (-) to connect the external storage battery’s
(+) / (-) normal working after opening the power supply.
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11. AC Input - Use the AC power to charging your speaker

12. Master Volume - Use this knob to adjust the master volume.

13. AUDIO INPUT Jack.

14. Treble Vol - Use this knob to adjust the speaker treble volume.

15. Bass Vol - Use this knob to adjust the speaker bass volume.

16. ECHO Volume - Use this knob to adjust the echo of the microphone.

17. Microphone Volume - Use this knob to adjust the volume of the microphone.
18. Microphone Input Jack.

USB / MICRO SD / AUX IN MODE

1. USB: Playing when insert the USB when save with MP3 music.

2. Micro SD: Playing when insert the Micro SD when save with MP3 music.

3. AUX: Playing when Plug in the AUX cable and connected with music device.

4. Play/Pause Button: In USB or Micro SD mode, press to play or pause.

5. Press " »» or <«¢” button: With playing music in USB or Micro SD mode, short press
to go back or forward music.

FM MODE

- Use the MODE button to change the speaker to FM mode.
- Short press the play/pause button to start auto scanning of radio stations.
- Once the scanning is complete, press the “ »» or i4€”buttons to change the stations.

BT MODE

1.When first switched ON, the speaker will enter into BT pairing mode. Open Bluetooth
settings on your phone and search for “DW DSK-333"and connect it.

2.Short press the 4button to skip to the previous track, press the »button to move
to the next track.

3. Press the play/pause button to pause, to resume music playback press again.

TWS MODE - STEREO SOUND (2 DAEWOO DSK-333 SPEAKERS REQUIRED)

1. Power ON the two speakers and change it to Bluetooth mode.

2. Long press the MODE button of both speakers (the display will show “BLUE” and
flashing at the same time) after few seconds both the speakers will be connected
successfully; open the phone Bluetooth and search for the name “DW DSK-333".

3. Once connected, you can enjoy music from the two speakers.
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REMOTE CONTROL

1. POWER: Press this button to power ON/
OFF the device.

2. MODE Select: When there is NO USB or TF
Cardinserted into the unit, press this button
to select any of input modes.

3. 0-9: Selecting the certain track in USB/TF
card mode.

4. MUTE: Press this button to mute the unit.

5. EQ: Press this button to select the EQ mode
of Pop, Rock, Jazz, Classic, Normal in USB/TF
Card mode.

6. REP: When in USB/SD Card mode, press
this button to select whether to repeat the
current track or to repeat all tracks.

7.SCAN: Press the "SCAN"key to start the auto

search function in FM radio mode.

8. Previous Track: Press this button to go the
previous track in USB/SD Card/Bluetooth
mode or go to previous stored radio station
in FM mode.

9. Next Track: Press this button to go the next
track in USB/SD Card/Bluetooth mode or go
to next radio station in FM mode.

o™ own

10. PLAY/PAUSE Button: When in FM mode, press this button to automatically scan
for radio stations. The unit will store any available radio stations. Press it again to
stop scanning. If in USB/SD Card/Bluetooth mode, press this button to pause, press

it again to resume play.

11. VOL-: Press this button to reduce the volume. VOL +: Press this button to increase

the volume.

PRODUCT DISPOSAL

Attention should be drawn to the environmental aspects of battery disposal.
Don’t throw used batteries in dustbin. Please contact your retailer in order
to protect the environment. Electrical products should not be disposal of
with household waste. Please recycle where facilities exist.

GUARANTEE

This product is guaranteed against all manufacturing defects for 2 years
from the date of purchase. If the care advice and instructions contained in
this manual are not followed the guarantee will be automatically void.

For this guarantee to be valid, it is necessary to present the original receipt

or invoice.

Masats Coloring S.L.U.
www.flamagas.com
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MANUEL DE L'UTILISATEUR

Merci d’avoir acheté notre enceinte. Veuillez lire attentivement ce manuel d'utilisation
avant de l'utiliser et le conserver pour toute référence ultérieure.

Note:

Evitez d'utiliser cette enceinte dans un environnement a température et
humidité élevées.
Evitez de démonter I'enceinte vous-méme, sous peine de perdre la garantie.

FEATURES

- BT sans fil

- Fonction TWS

- Support USB et carte micro SD
- Radio FM intégrée

- Entrée AUX

- Média / contréle du volume

- Batterie rechargeable intégrée

SPECIFICATIONS

Puissance de sortie (RMS) : 40W
Version BT : 5.0
Impédance du haut-parleur : 30

Fréquences de réponse : 120Hz - 20kHz
Taille maximale de la mémoire
USB/micro SD prise en charge: 32GB

Formats audio pris en charge : MP3

Capacité de la batterie :

Li-on 1800 mAh

Temps de charge: 3-4 heures

Durée de lecture: 1.5 heures*
Dimension du produit (longueur

x hauteur x largeur) : 270 x 280 x 562mm
Poids net : 5.9 kgs

DESCRIPTION DE LAFFICHAGE

Lécran LED affiche le nom du mode de lecture
sélectionné :

1. USB MP3 : mode d’entrée USB / Micro SD pour la
musique MP3. Lorsqu'un lecteur flash USB ou une
carte mémoire contenant de la musique MP3 est
inséré, l'appareil ledétecte etlanceautomatiquement

LED DISPLAY

la lecture.

2. LINE : Mode de lecture via I'entrée AUX IN.
3. BLEU : Mode de connexion via Bluetooth.
4. FM : mode de lecture de la radio FM*.

* En mode Radio FM, appuyez sur la touche “Play/Pause” pour lancer la recherche et la
mémorisation automatiques des stations de radio.
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CHARGER L'APPAREIL

Pendant la charge, le témoin lumineux est rouge ; il passe au bleu pour indiquer que
la batterie est entiérement chargée.

Remarque: rechargez I'appareil lorsqu’il émet le message vocal de batterie faible.

INDICATEURS DU PANNEAU ARRIERE

MODE REC |LED/MODE
TWS mc PRIl

@ @@@@ ®

1. Mode/TWS - Appuyez sur ce
bouton pour sélectionner le mode
BLUE/FM/LINE/USB ; en mode
Bluetooth, appuyez sur ce bouton
pendant 3 secondes pour passer a
la fonction TWS.

2. Piste ou station FM précédente
- Appuyez sur ce bouton pour
passer a la piste ou a la station
FM précédente ; Maintenez cette
touche enfoncée pour diminuer le
volume.

3. Lecture/Pause et priorité au
microphone - Appuyez pour lire
ou mettre en pause la musique
ou la recherche automatique
FM ; appuyez longuement pour
activer/désactiver la fonction de
priorité du microphone.

4. Piste suivante ou station FM suivante -
appuyez sur ce bouton pour passer a la piste
suivante ou a la station FM suivante (une
pression prolongée augmente le volume).

5. ENREGISTREMENT - Insérez une carte USB ou TF, appuyez longuement sur ce bouton
pour activer I'enregistrement ; appuyez brievement pour lire les fichiers enregistrés.

6. MODE LED - Appuyez sur cette touche pour modifier I'éclairage des LED.

7. PORT D’ENTREE USB - Insérez votre clé USB dans cette fente pour écouter de
la musique ; Carte TF - Insérez votre carte SD dans cette fente pour écouter de la
musique.

8. INTERRUPTEUR D’ALIMENTATION - Avant d’allumer l'appareil, assurez-vous
que toutes les commandes de volume sont réglées a fond. Ce n'est qu’une fois
I'appareil allumé que vous devez commencer a augmenter lentement les niveaux
du volume principal.

POWER

©
© 06 @0

@ @

110\4‘ 240V

50Hz-60Hz

&
®

':)s
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9.INTERRUPTEUR LED - Cet interrupteur contréle la lumiére du woofer, tournez-le
en position de marche et la lumiére s'allumera, tournez-le en position d'arrét et la
lumiére s'éteindra.

10. DC 12 INPUT - Ce produit comprend une connexion a une batterie externe de
12V. Utilisez les entrées rouge (+) et noire (-) pour vous connecter a la batterie de
stockage externe (+) / (-).

11. Entrée CA - Utilisez I'alimentation CA pour charger votre enceinte.

12. MAIN VOLUME - Commande permettant de régler le volume principal.

13. PRISE D’ENTREE AUDIO.

14. REGLAGE DES AIGUILLES - Commande permettant de régler le volume des aigus.

15. REGLAGE DES GRAVES - Commande permettant de régler le volume des basses.

16. ECO VOLUME - Commande permettant de régler I'écho du microphone.

17. MIC VOLUME - Commande permettant de régler le volume du microphone.

18. PRISE D’ENTREE DU MICROPHONE.

MODE D’ENTREE USB / MICRO SD / AUX

1.USB:Lecture lorsque la clé USB est insérée et que la musique MP3 est sauvegardée.

2. MICRO SD : Lecture lorsque la carte Micro SD avec musique MP3 est insérée.

3. AUX: lecture lorsque le cable AUX est branché et connecté a un appareil musical.

4. PLAY/PAUSE : En mode USB ou Micro SD, appuyez pour lire ou mettre en pause.

5.TOUCHES »>1 or 1<« : Lors de la lecture de musique en mode USB ou Micro SD, une
pression courte permet de rembobiner ou d’avancer la musique.

MODE FM

Utilisez le bouton MODE pour faire passer I'enceinte en mode FM.

Appuyez longuement sur le bouton lecture/pause pour lancer la recherche
automatique de stations de radio.

Lorsque la recherche est terminée, appuyez sur les touches “ »»1 or 14«4 pour
changer de station.

MODE BT

1. Lorsqu’elle est allumée pour la premiére fois, I'enceinte passe en mode de couplage
BT. Ouvrez les paramétres Bluetooth de votre téléphone, recherchez“DW DSK-333"
et connectez-le.

2. Appuyez brievement sur le bouton 14«4 pour passer a la piste précédente, appuyez
sur le bouton »»1 pour passer a la piste suivante.

3. Appuyez sur la touche lecture/pause pour faire une pause ; appuyez a nouveau
pour reprendre la lecture de la musique.

MODE TWS - SON STEREO (2 HAUT-PARLEURS DAEWOO DSK-333 REQUIS)

1. Allumez les deux enceintes et passez-les en mode Bluetooth.

2. Appuyez sur le bouton MODE des deux enceintes et maintenez-le enfoncé (Lécran
affiche “BLUE" et clignote en méme temps) aprés quelques secondes, les deux
enceintes seront connectées avec succes ; Ouvrez maintenant le Bluetooth du
téléphone et recherchez le nom “DW DSK- 333"

3. Une fois connecté, vous pouvez profiter de la musique des deux enceintes.
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TELECOMMANDE 1

1.POWER ON : Appuyez sur ce bouton pour
allumer ou éteindre I'appareil.

2. MODE SELECT : Lorsque AUCUNE carte USB
ou TF n'est insérée dans I'appareil, appuyez sur
ce bouton pour sélectionner I'un des modes
d'entrée. 3

3.0-9: Sélectionner une certaine piste en mode
USB/TF Card.

4. MUTE : Appuyez sur ce bouton pour couper le
son de l'appareil.

5. EQ: Appuyez sur ce bouton pour sélectionner
le mode d'éqgalisation : Pop, Rock, Jazz,
Classique ou Normal en mode carte USB/TF. 6.

6. REP : En mode USB/Carte SD, appuyez sur ce
bouton pour sélectionner si vous voulez répéter 1
la piste en cours ou répéter toutes les pistes.

7. SCAN: appuyez sur la touche «<SCAN» pour
lancer la fonction de recherche automatique
en mode radio FM.

8. Piste précédente : appuyez sur ce bouton pour
passer a la piste précédente en mode USB/Carte
SD/Bluetooth ou pour passer a la station de
radio mémorisée précédente en mode FM.

9. Piste suivante : Appuyez sur ce bouton pour passer a la piste suivante en mode
USB/Carte SD/Bluetooth ou pour passer a la station de radio suivante en mode FM.

10. BOUTON PLAY/PAUSE : En mode FM, appuyez sur ce bouton pour rechercher
automatiquement les stations de radio. Lappareil mémorise les stations de radio
disponibles.

Appuyez a nouveau sur cette touche pour arréter la numérisation. En mode USB/
Carte SD/Bluetooth, appuyez sur ce bouton pour faire une pause, appuyez a
nouveau pour reprendre la lecture.

11. VOL- : Appuyez sur ce bouton pour diminuer le volume. VOL + : Appuyez sur ce
bouton pour augmenter le volume.

ELIMINATION DU PRODUIT

Soyez attentifs aux aspects environnementaux de I'élimination des piles. Ne jamais E
jeter les piles a la poubelle. Contactez avec votre distributeur local pour protéger
I'environnement. Les produits électriques ne peuvent pas s'éliminer avec lesS pummm
résidus domestiques. Priére de recycler lorsqu'il existe une installation aménagée.

GARANTIE

L'appareil a une garantie de 2 ans a compter a partir de la date d’achat contre
toutdéfautde fabrication.L'inaccomplissementdesinstructionset précautions
d'utilisation indiquées sur ce manuel impliquent la perte automatique de la
garantie. Pour que cette garantie soit valable, il est nécessaire de présenter le
ticket d'achat original.

o («)YV, ]

Importateur exclusif: Masats Coloring S.L.U.
www.flamagas.com
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MANUAL DO UTILIZADOR

Obrigado por comprar o nosso orador. Leia atentamente este manual do utilizador
antes de o utilizar e guarde-o para referéncia futura.

Nota:

- Evite usar este altifalante em ambiente de alta temperatura e humidade.
- Evite desmontar o altifalante por si préprio, caso contrério perdera a garantia.

CARACTERISTICAS

- BT sem fios
- Funcao TWS

- Suporta USB e cartao micro SD

- Réddio FM embutido
- Entrada AUX

- Meios de comunicacao / controlo de volume

- Bateria recarregavel incorporada

ESPECIFICACOES

Poténcia de saida (RMS):
Versao BT:

Speaker Impedance:
Frecuencias de respuesta:
Tamanho maximo de meméria
USB/micro SD suportado:

Formatos de dudio suportados:

Capacidade da bateria:
Capacidade da bateria:
Capacidade da bateria:
Capacidade da bateria (largo x
alto x ancho):

Peso liquido:

40W

5.0

30

120Hz - 20kHz

32GB

MP3

Li-on 1800 mAh
3-4 horas

1.5 horas*

270 x 280 x 562mm
5.9 kgs

DESCRICAO DO ECRA DE VISUALIZAGCAO LED

O visor LED mostrard o nome do modo de

reproducao seleccionado:

1. MP3 USB: modo de entrada USB / MicroSD
para musica MP3. Quando uma unidade flash
USB ou cartdo de memodria com musica MP3

€ inserido, a unidade ird detecta-lo e iniciar a

reproducao automaticamente.

LED DISPLAY

2. LINHA: Modo de reproducao através de

entrada AUX IN.

3. AZUL: Modo de ligacao via Bluetooth.

4. FM: Modo de jogo de radio FM*,

*No modo Radio FM, prima o botao“Play/Pausa”para iniciar a busca e armazenamento

automatico das estacoes de radio.



INTRODUCAO DA FUNCAO DE CARREGAMENTO

Durante o carregamento a luz indicadora é vermelha; a luz muda para azul indicando
que a bateria esta totalmente carregada.

Nota: Carregue o dispositivo de novo quando der o alerta de voz com a bateria fraca.
INDICADORES DO PAINEL TRASEIRO

MODE Pl REC |LED/MODE
WS MIC. PRI

QODO ®

1. Modo/TWS - Prima este
botdo para seleccionar o modo
BLUE/FM/LINE/USB; no modo

B A
206 @0

Bluetooth, mantenha premido ()  m
este botdo durante 3 segundos - '
para mudar para a funcao TWS.

2. Faixa anterior ou estacio FM @ - =
- Pressione este botao para ir para
a faixa anterior ou estacdo FM

: - x .
. . i -, i
diminuir o volume. =

anterior; pressione e segure para
3.Tocar/Pausa & Prioridade

. MIC.IN
Microfone - Prima para @)
reproduzir ou pausar a musica ou ;32.2132.“

o auto scan FM; Prima longa para 8
activar/desactivar a funcao de
prioridade do microfone.

4. Proxima faixa ou proxima
estacao FM - Pressione este botdo
para ir para a proxima faixa ou
proxima estacao FM (pressione e
segure para aumentar o volume).

5. GRAVACAO - Insira um cartdao USB ou TF, prima durante muito tempo este botao
para activar a gravacao; prima brevemente para reproduzir os ficheiros gravados.

6. LED MODE - Pressione para mudar a luz LED.

7.USB INPUT PORT - Insira a sua unidade USB nesta ranhura para reproduzir musica;
TF CARD - Insira o seu cartao SD nesta ranhura para reproduzir musica.

8. POWER SWITCH - Antes de ligar a unidade, certifique-se de que todos os controlos
de volume estao virados para baixo. Apenas quando a unidade estiver ligada, deverd
comecar a aumentar lentamente os niveis do volume principal.

9. LED SWITCH - Este interruptor controla a luz do woofer, coloca-a na posicao de
ligado e a luz acender-se-4, apagar-se-a e a luz apagar-se-a.

10. DC 12 INPUT - Este produto inclui uma ligacao externa de bateria de 12V. Utilizar
as entradas vermelha (+) e preta (-) para ligar a bateria de armazenamento externo

(+) /().
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11. Entrada AC - Use energia AC para carregar o seu altifalante.

12. VOLUME PRINCIPAL - Controlo para ajustar o volume principal.
13. CONECTOR DE ENTRADA DE AUDIO.

14. AJUSTE TREBLE - Controlo para ajustar o volume dos agudos.
15. AJUSTE DE BASS - Controlo para ajustar o volume do baixo.

16. ECO VOLUME - Controlo para ajustar o eco do microfone.

17. MIC VOLUME - Controlo para ajustar o volume do microfone.
18. TOMADA DE ENTRADA DE MICROFONE.

MODO USB / MICRO SD / ENTRADA AUX

1. USB: Reproduzir quando o USB é inserido quando guardado com musica MP3.

2. MICRO SD: Reproduz quando é inserido um cartdo Micro SD com musica MP3.

3.AUX: Reproduz quando o cabo AUX estd ligado e ligado a um dispositivo de musica.

4. JOGAR/PAUSA: No modo USB ou Micro SD, pressionar para jogar ou fazer uma
pausa.

5. BOTAOS “ »»1 ou 14«4 ™ Ao reproduzir musica no modo USB ou Micro SD, prima
brevemente para rebobinar ou encaminhar a musica

MODE FM

Use o botdo MODE para mudar o altifalante para o modo FM.

Prima durante muito tempo o botao play/pause para iniciar a procura
automatica de estacdes de radio.

Quando a pesquisa estiver concluida, premir o botao “ »»1 ou 14«4 ” para mudar
a estacao.

MODE BT

1. Quandoéligado pela primeiravez, o altifalante entraem modo de emparelhamento
BT. Abra as definicées Bluetooth no seu telefone, procure por “DW DSK-333" e
ligue-o.

2. Prima brevemente o botdo 14« para passar a faixa anterior, prima o botdo »»1 para
passar a faixa seguinte.

3. Prima o botdo play/pause para fazer uma pausa, prima novamente para retomar a
reproducao da musica.

MODO TWS - SOM ESTEREO (2 ALTIFALANTES DAEWOO DSK-333 NECESSARIOS)

1. Ligue ambos os altifalantes e mude-os para o modo Bluetooth.

2. Prima e mantenha premido o botdo MODE em ambos os altifalantes (o visor
mostrard “BLUE” e piscara ao mesmo tempo.); passados alguns segundos ambos
os altifalantes serdao ligados com sucesso; agora abra o Bluetooth no telefone e
procure o nome “DW DSK-333".

3. Uma vez ligado, pode desfrutar de musica de ambos os altifalantes.
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CONTROLO REMOTO

1. POWER ON: Prima este botao para ligar ou
desligar o dispositivo.

2. MODE SELECTO: Quando ndo houver nenhum
cartao USB ou TF inserido na unidade, prima
este botao para seleccionar qualquer um dos
modos de entrada. 3

3. 0-9: Seleccdo de uma determinada faixa no
modo USB/TF Card.

4. MUTE: Prima este botao para silenciar a unidade.

5. EQ: Prima este botdo para seleccionar o modo
EQ: Pop, Rock, Jazz, Classic ou Normal em modo
cartao USB/TF.

6. REP: No modo USB/SD Card, prima este botao
para seleccionar se pretende repetir a faixa
actual ou repetir todas as faixas.

7.SCAN: Pressione a tecla "SCAN" para iniciar a 1
funcao de varredura automatica no modo de
Radio FM.

8. FAIXA ANTERIOR: Premir este botao para ir para a
faixa anterior em modo USB/SD Card/Bluetooth ou
para ir para a estacao de radio anterior armazenada
em modo FM.

9. FAIXA SIGUIENTE: Premir este botdo para ir para a
faixa seguinte em modo USB/SD Card/Bluetooth ou
para ir para a estacao de radio seguinte em modo FM.

o owun

10.BOTAO PLAY/PAUSE: Quando estiver no modo FM, prima este botéo para procurar
estacdes de radio automaticamente. A unidade ird armazenar as estacdes de radio
disponiveis. Pressione novamente para parar de digitalizar. Se em modo USB/SD
Card/Bluetooth, prima este botao para fazer uma pausa, prima-o novamente para

retomar a reproducao.

11.VOL-: Prima este botao para diminuir o volume. VOL +: Prima este botdo para

aumentar o volume.
ELIMINACT\O DO PRODUTO

Devera ter atencao aos aspetos ambientais ao eliminar as pilhas. Nao deite
as pilhas usadas no caixote de lixo. Os produtos elétricos ndo devem ser
eliminados juntamente com o lixo doméstico. Recicle este produto em
instalacdes adequadas. Consulte as Autoridades Locais ou o seu revendedor
para obter informacdes sobre reciclagem de aparelhos elétricos.

GARANTIA

Este equipamento tem uma garantia de 2 anos a partir da data de compra
contra quaisquer defeitos de fabrico. O incumprimento das instrucdes ou
precaucodes de utilizacdo contidas neste manual implica a perda automatica
da garantia. Para que esta garantia seja valida, é necessario apresentar o

recibo ou a factura de compra original.

Importador exclusivo Masats Coloring S.L.U.
www.flamagas.com
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